
  شيمي

  ) (فصل سوم ـ تركيبي از مقايسه گرافيت و الماس) (گروه مؤلفان علوينادرست هستند. » پ«و » ب«هاي  ـ مقايسه» 2«گزينه  -1

   )هاي تعادلي چهارم ـ سامانه (فصل )گروه مؤلفان علوي(نادرست هستند. » پ«و » ب«، »آ«هاي  ـ عبارت »1« گزينه - 2

  ـ »3« گزينه - 3

gNO / kJ
| H | molNO kJ

mol gNO
    

30 18 ــش1 2 واكن 181
1 6

  

  kJ181واكنش Hپسچون گرما آزاد شده

Ea( ) Ea( ) kJ       ــت ــتبرگشـ 181 برگشـ 381 381 181 562Ea( ) رفت      Hواكنش 

Ea
/

Ea


ــت 562 برگشـ
1 5

رفت     381
; 

   هاي شيميايي) سازي در واكنش فصل چهارم ـ انرژي فعال (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  ـ  »3« گزينه - 4

  علت نادرستي»: 1«گزينه 

/
( ) ( )


 

  
8 در پـــارازالين 12

100 90 16%
8 12 10 1

C)درصد; H )C8 10  

/
( ) ( )


 

  
ــنزن 6  ب 12

100 92 3%
6 12 6 1

C)درصد; H )C6 6  

  رستيعلت ناد»: 2«گزينه 

C /


   
10

1 25
8

Cدر Cميانگين عدد اكسايش  H8 10  

C  2 عدد اكسايشC درCH OH3  

  گرم بر مول است. 8مولي اين دو تركيب برابر ، تفاوت جرم 9و عدد اتمي آن 17علت نادرستي، فلوئور نخستين عنصر گروه »: 4«گزينه 

   چهارم ـ پارازايلن) (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  فصل سوم ـ تركيبي) (فصل )گروه مؤلفان علوي(ـ  »4« گزينه - 5

جوش يعني افزايش دمـاي سـامانه،   در سمت راست قرار دارد، پس با قرار دادن در آب  Qواكنش منفي پس تعادل گرماده و  Hـ  »3« گزينه - 6
   هاي تعادلي) چهارم ـ سامانه (فصل )گروه مؤلفان علوي(شود.  جا مي تعادل در جهت برگشت جابه

   فصل سوم ـ تركيبي) (فصل )گروه مؤلفان علوي(درست است. » ب«و » آ«ـ  »2« گزينه - 7

  ) (فصل سوم ـ تركيبيي) (گروه مؤلفان علويـ » 1«گزينه  - 8

  ـ » 4«گزينه  - 9

      
mol

x / [H ] x /
L

   20 1 3 0 3   

                                  
[N ][H ] / ( / )

k k /
[NH ] ( / )


   

3 3
2 2

2 2
3

0 1 0 3
6 75

0 02

   

  

   (گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ مسائل تعادل)

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  -10

  يابد. (نادرست) افزايش مي آ) با كاهش حجم غلظت هر سه گونه

  شود. (نادرست) جا نمي هاي گازي دو طرف برابر است. تعادل جابه ب) چون مول

شود. در نتيجه سرعت رفت و برگشت  ها و فراورده سبب افزايش برخورد مي دهنده پ) با كاهش حجم يا افزايش فشار به علت گازي بودن واكنش
  شود. (نادرست) هر دو زياد مي

  (گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ  عوامل مؤثر در تعادل)كند. (درست) ا به دما بستگي دارد و با تغييرحجم تغيير نميتنه kت) 

   جايي تعادل) چهارم ـ دما، عاملي براي جابه (فصل )گروه مؤلفان علوي(نادرست است. » پ«ـ فقط مورد  »1« گزينه - 11

H23  N2  NH32    

  غلظت اوليه M  صفر  صفر

x3  x  x2  تغيير غلظت  

x3  

3/0  

x  

1/0  

M x 2  

02/0  
  غلظت تعادلي



  ـ  »4« گزينه -12

N O (g) NO (g)2 4 22  

mol

x x

x x




10

2

10 2

ο

  

x x
( ) ( )

x
K x x

x x x
( ) ( )

 
           

2 2

2

2 2

105 5
4 5 50

10 10 5

5 5

ο



  

[NO ] mol NO x

[N O ] mol N O x


   

 
2 2

2 4 2 4

2 2 5
2

10 10 5
   

( x) ( x) ( ) ( ) mol       10 2 10 5 2 5   هاي گازي در تعادل مجموع مول15

   چهارم ـ مسئله ثابت تعادل) (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  ـ  »4« گزينه -13

  

   چهارم ـ ساخت بطري آب) (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  ـ  »2« گزينه -14

  

   (گروه مؤلفان علوي) (فصل سوم ـ جامدات مولكولي)

  ـ  »3« گزينه - 15

  

   چهارم ـ پلي اتيلن ترفتالات) (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  ـ  »2« گزينه -16

PCl (g) Q PCl (g) Cl (g) 5 3 2  

تعادل در جهت توليد گرما (يعني جهت هاي گرماگير با كاهش دما  گيرد كه مول گازي كمتري وجود دارد. در تعادل در سمتي قرار مي Qعلامت 

  يابد. افزايش مي PCl5كاهش و غلظت PCl3و Cl2شود و غلظت جا مي ) جابهبرگشت

  ) هاي تعادلي جايي واكنش چهارم ـ تأثير دما بر جابه(گروه مؤلفان علوي) (فصل 

  )سوم ـ مواد مولكولي و كووالانسي(گروه مؤلفان علوي) (فصل ـ » 1«گزينه  -17

MgOـ » 2«گزينه  - 18 MgF Oزيرا چگالي بار        : آنتالپي فروپاشي شبكه بلور 2 F 2
   است. 

  (گروه مؤلفان علوي) (فصل سوم ـ جامدهاي يوني) 



aواكنش با توجه به نمودار Hـ » 2«گزينه  -19 kJ :است. در نتيجه  

a kJ
/ mol A / a kJ

mol A
 0 1 0 1

1
   

  سازي واكنش)  (گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ انرژي فعال

   سوم ـ آنتالپي فروپاشي شبكه) (فصل )گروه مؤلفان علوي(نادرست است. » آ«ـ مورد  »2« گزينه - 20

  سازي واكنش) (گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ انرژي فعالكند.  هاي گرماگير و گرماده افزايش پيدا مي واكنشبا افزايش سرعت  ـ» 1«گزينه  -21

  ـ » 3«گزينه  - 22

/ molNaCl Q
Q kJ  

0 2
158

1 790
  : واكنش اول

xgKBr Q kJ
x / g

H kJ


  

  
158

27 25
1 119 690

  : واكنش دوم

   بكه و استوكيومتري)سوم ـ آنتالپي فروپاشي ش (فصل )گروه مؤلفان علوي(

  وري در كشاورزي) چهارم ـ آمونياك و بهره (فصل )گروه مؤلفان علوي(ـ  »4« گزينه - 23

  )PETچهارم ـ بازيافت  (فصل )گروه مؤلفان علوي(درست است. » پ«ـ فقط عبارت  »1« گزينه - 24

  ـ » 3«گزينه  - 25

                                x x x x x         6 2 5 2 10 11 10 1   

                                           
x

[SO ]  3

2 2

5 5
   

                                          
x

[O ]


 2

5 4

5 5
   

x
[SO ]


 2

6 2 4

5 5
   

( )
[SO ]

k
[SO ] [O ] ( ) ( )

  

2
2

3

2
2

2 2

2

55

4 4 16

5 5

   

  ارم ـ مسائل ثابت تعادل)(گروه مؤلفان علوي) (فصل چه

  ـ بررسي موارد نادرست:» 1«گزينه  - 26

  شود. طي يك واكنش گرماده به عنصرهاي سازنده خود تجزيه مي NOنادرست: »: ب«

CO ،xنادرست: در مبدل كاتاليستي خودروهاي بنزيني »: پ« yC H  وNO هـاي گفتـه    نـده وجود دارد اما در خودروهاي ديزلي علاوه بر آلاي

  (گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ به دنبال هواي پاك)شود.   نيز ديده مي NO2شده

  ـ » 2«گزينه  - 27

kJ Ea(برگشت) Ea(برگشت)200  80 H(رفت)Ea(برگشت)280 Ea   

kJ kJ  
40

280 112
100

  Eaميزان كاهش (رفت)

  شود. كاسته مي Eaاز (برگشت) kJ112با افزودن كاتاليزگر

kJ

kJ
  

112
100 56%

200
 Eaدرصد كاهش (برگشت)

  سازي واكنش) چهارم ـ انرژي فعال (فصل )گروه مؤلفان علوي(

   چهارم ـ مبدل كاتاليستي) (فصل )گروه مؤلفان علوي(نادرست است. » پ«ـ فقط عبارت  »1« گزينه - 28

SO32  O2  SO22    

  مول اوليه  6  5  صفر

x2  x  x2  تغيير مول  

x2  x5  x6   مول تعادلي  2



  حسي كلر و اتان است. بي  ـ گاز موجود در افشانه »2« گزينه - 29

/
C H Cl : Cl

/


  

    2 5

1 35 5
% 100 55%

1 35 5 2 12 5 1
  

  هاي آلي و گشتاور دوطقبي) ) (فصل سوم وچهارم ـ سنتز مولكولن علوي(گروه مؤلفا

  ـ  بررسي موارد:» 3«گزينه  -30

  رنگ است. آ) مايعي بي

  ب) درست

  شوند. كربن آغاز مي 2ها از  توان تهيه كرد زيرا آلكن ها نمي پ) چون يك كربن دارد و از آلكن

  است. -2ت) عدد اكسايش آن 

   )PET(گروه مؤلفان علوي) (فصل چهارم ـ بازيافت  توان محلول سير شده در آب توليد كرد.  شود و نمي يث) به هر ميزان در آب حل م

 

  


